
大山小６年  分数のわり算テスト      （                ） 

 

＜問題１＞ 

 次の     の中の計算について、ア～エで答えましょう。 

 （Ｘには、０以外の同じ数が入ります。） 

 

ア Ｘ×
7

1
   イ Ｘ×

7

5
   ウ Ｘ÷

7

1
   エ Ｘ÷

7

5
  

 

① 答えがいちばん大きくなるのはどれですか。 （      ） 

 

 ② 答えがいちばん小さくなるのはどれですか。 （      ） 

 

 

＜問題２＞ 

9

3
2 ｍの重さが

18

7
ｋｇのホースがあります。このホース１ｋｇの長さは何ｍで

すか。 

（数直線） 

 

 

（式） 

 

 

（答え）           

 

 

＜問題３＞ 

面積が
12

17
㎡の平行四辺形の縦の長さは、

6

5
ｍです。底辺の長さは何ｍですか。 

 

（式） 

 

 

 

 

（答え）           
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＜問題４＞ 

米
7

5
Ｌの重さをはかったら、

3

2
ｋｇありました。この米１Ｌの重さは何ｋｇで

すか。 

（数直線） 

 

 

（式） 

 

 

（答え）           

 

＜問題５＞ 

面積が
7

9
㎡の長方形の形をした花だんの縦の長さは、

7

4
ｍです。横の長さは何

ｍですか。 

 

（式） 

 

 

 

（答え）           

 

 

＜問題６＞ 

牛乳が４Ｌあります。この牛乳を１人に
5

4
Ｌずつ分けると、何人に分けられま

すか。 

（数直線） 

 

 

（式） 

 

 

（答え）           
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＜問題７＞ 

 折り紙をゆみ子さんは３５枚、ひろ子さんは３０枚持っています。 

 

①倍の求め方をことばの式に書きます。    にもとにする量、比べられる量 

のうちあうことばを書きましょう。 

 

              ÷              ＝倍 

 

 

②ゆみ子の折り紙をもとにすると、ひろ子さんの折り紙は何倍になりますか。分

数で表しましょう。 

 

（数直線） 

 

 

 

（式） 

 

 

（答え）           

 

＜問題８＞ 

たかしさんの体重は５５ｋｇで、これは弟の体重の
9

11
倍にあたります。弟の体 

重は何ｋｇですか。弟の体重をＸｋｇとして考えましょう。 

 

（数直線）             （式） 

 

 

 

 

 

 

 

（答え）          
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＜問題９＞ 

 わり算をしましょう。 

 

①
8

3
÷

5

4
          ②

4

1
÷

7

5
          ③

3

10
÷

9

5
 

 

 

 

 

 

 

（     ）       （     ）        （     ） 

 

 

④
5

8
÷

10

3
          ⑤12÷

5

4
          ⑥9÷

7

3
 

 

 

 

 

 

 

（     ）       （     ）        （     ） 

 

 

⑦
4

3
1 ÷

9

7
          ⑧

8

7
1 ÷

7

4
3           ⑨

15

14
÷8  

 

 

 

 

 

 

（     ）       （     ）        （     ） 


